

## 济宁高新区推进安全诚信管理建设

# 安全生产有问题，列入“黑名单”

本报济宁11月28日讯(见习记者 王博文) 为进一步加强企业安全生产诚信管理,确保企业安全诚信管理工作稳步推进,济宁高新区通过深入开展企业安全诚信管理体系建设,建立健全和落实安全生产诚信制度等方面,促进企业落实安全生产主体责任,确保企业安全生产诚信管理体系建设取得成效。

通过结合实际认真制定

实施方案,明确组织领导,明确专职人员,明确推进措施,通过深入开展企业安全诚信管理体系建设,促进企业落实安全生产主体责任,确保全区经济社会科学发展、安全发展。同时按照各有关部门职责分工,切实做好本行业领域安全生产诚信体系建设相关工作。

在建立健全安全生产诚信制度方面,安全生产监督管理部门要建立全安全生产行

政许可和行政处罚等信用信息“双公示”制度,实现应公示尽公示。另外,要督促企业向社会和全体员工公开作出安全承诺,接受各方监督。企业要结合自身特点,制定明确各个层级直至班组岗位的双向安全承诺事项,并签订和公开承诺书。

在执行落实企业安全生产“黑名单制度”方面,对危险化学品、烟花爆竹、工贸行业等重点行业领域,执行落实企

业安全生产黑名单制度。对于凡1次重大以上生产安全责任事故的;一年内发生2次以上(含2次)较大生产安全责任事故的;屡次(一年内3次以上,含3次)发生严重违法违规生产经营行为且整改无实效的;谎报、瞒报、漏报以及无正当理由迟报事故的;对督办的重大事故隐患逾期未完成整改,又不能说明正当理由的;拒不执行安全监管监察指令、抗拒安全执法的;行业管理部门规

定的其他不良记录;凡符合以上条件之一的生产经营单位,由街道提报高新区安监局,审核通过后上报市安监局列入黑名单。

同时,确定列入“黑名单”的,通过对外公布,加强社会监督。并及时通报相关部门,在项目审批、核准、备案、用地审批、证券融资、银行贷款等方面严格限制,在各类考核达标、评先树优工作中实行安全生产“一票否决”。

## 济宁高新区科技图书馆12月活动精彩纷呈

# 尼山书屋听儒学,还有3D打印课堂

本报济宁11月28日讯(见习记者 王博文 通讯员 倪雪梅) 12月,济宁高新区科技图书馆为市民准备了一系列的科普文化公益活动,不管是3D打印、七巧板等培养孩子动手能力的活动,还是儒家经典讲堂、安妮花双语阅读等传授文化知识的活动,都将为孩子带来一个别样的周末时光,为孩子打造一个妙趣横生的科普文化之旅。

科技图书馆活动丰富多彩,乐高、3D打印、七巧板等科技课堂活动将会在青少年文创空间一一与孩子们见面,在专业老师对课程的精心设计下,让孩子在轻松愉悦的氛围中学习科学知识,在互动中培养沟通能力,并让孩子感受到团队合作的重要

性。

另外,在科技图书馆尼山书屋也将陆续开展精彩纷呈的文化活动,其中,儒家经典讲堂将继续开讲,让更多的孩子可以近距离接触国学文化,感受历史的底蕴与魅力。口才课则让孩子们在沟通交流上得到锻炼。此外,沙盘游戏体验也将在青少年心理咨询体验中心举办,让孩子们通过神秘的沙世界诉说自己的所思所想。

通过举办丰富多彩的科普文化活动,为孩子们打造科普文化教育平台,让孩子在寓教于乐的环境中学习知识,丰富文化生活。如需报名或咨询相关活动,可拨打电话:3255996/3255999。



活动期间,将举办沙盘游戏等一系列活动。

## 多彩蓼河给你一个美丽人生

□ 李明锋

如果你是个喜欢安静的人,喜欢慢慢品味一份属于自己的宁静,那么来蓼河公园,这里有济宁最美的图书馆。想象一下上午的阳光透过玻璃窗,暖暖的洒在身上,你静静坐着,看一本喜欢的小说,沉浸在自己的世界。

老板,来份卡布奇诺……左手咖啡,右手书香。

如果你是个运动达人,喜欢挥洒汗水、赛场争锋的感觉,那么来蓼河公园,这里有济宁最完美的运动设施。足球、篮球、羽毛球、乒乓球随你喜欢。是的,高新区体育馆,一个让你运动时酣畅淋漓,运动后无比舒畅的地方。

如果你是个充满阳光的人,喜欢随时结交朋友,追求快乐的健康生活。那么来蓼河公园,这里有济宁最好的健身跑道。每个周末第一缕阳光升起的时候,济宁各大跑团已经慢慢集合,公园从沉睡中苏醒过来,慢慢恢复着活力。是的,蓼河公园是一个让你在慢慢跑步

中一点点沉浸其中,忘记自我的地方。

如果你是个感情丰富的人,偶尔喜欢赋诗一首,抒发心中所想。那么来蓼河公园。每当中秋时节,蓼河公园菊花满地。红的、绿的,长的、圆的,满园的菊花争奇斗艳,看得如痴如醉的时候,说不准诗兴大发,一首绝世佳作从此流传。

也许你依然意犹未尽,再来一杯济宁老酒更好。美景赋诗,菊花伴酒,何其快哉。是的,蓼河公园就是一个让你忍不住想吼几嗓子或诗兴大发,还想喝点小酒的地方。

蓼河公园,一个动静相宜的地方,适宜静静喝杯咖啡,也不缺大汗淋漓的激情,早晨追着阳光奔跑,傍晚一家人慢慢欣赏落日的余晖,春天郁金香盛开,活力四射,秋天菊花满园,美景醉人。

这就是蓼河公园,矗立在高新区的一角,彰显着大气和品位。

本报记者 于伟 整理

